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Buďme Lidmi! 
 
Stěží postihujeme to, co je na zemi, s námahou vysvětlujeme, co máme 
na dosah ruky. Kdo tedy prozkoumá to, co je na nebesích? Kniha 
moudrosti 9.16 
 
Člověk nepadá z nebe, ale tím, že povstává ze země – z hmoty, dorůstá 
do společenství lidí, a tak přijímá lidskou tvář.(Opačnou cestou o tuto tvář 
přichází.) Dalším pozváním pak je dozrát k velikosti Boží – stát se 
chrámem Božím. (Opačná cesta končí v troskách života.) 
Poděkování nechť potěší všechny, kteří povstávají z prachu země ke 
Hvězdám. Požehnání kéž přijmou všichni ti, kteří tím, že v potu tváře 
viditelně nebo neviditelně tvoří naše farní společenství líbí, se Bohu. 
Boží přítomnost ať prostupuje myšlenky, slova a skutky všech, kteří žijí 
z moudrosti Božího slova, a tím přispívají k plnosti lidského života všude 
tam, kde se právě nacházejí. 
Neboť našimi ústy a činy Tě, Bože, chválí celý vesmír. I Tobě tedy, Bože, 
děkujeme, že jsi povolal právě nás. Žijme tedy z celého svého srdce, 
z celé své mysli i ze vší síly své v Boží přítomnosti. 
S poděkováním, přáním i požehnáním na prahu Svatého týdne i celého 
nového života  

         b. Ivo 

 

 

Ú v o d 
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(15.4.2019  – 21.4.2019) 
 

Květná neděle 
 

Harrachov              sobota   16:00 

Rokytnice nad Jizerou                    neděle     8:30 

Jablonec nad Jizerou                      neděle   10:30 

Poniklá              neděle   14:00  
 

Pondělí Svatého týdne 
 

Harrachov       18:00 
 

Úterý Svatého týdne 
 

Rokytnice nad Jizerou      18:00 

 

Středa Svatého týdne  
 

Poniklá         18:00 

 

Čtvrtek Svatého týdne 
 

               Jablonec nad Jizerou  

 19:00 

 

         Rokytnice nad Jizerou   

      20:00 
 

Velikonoční pořad bohoslužeb 
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Pátek Svatého týdne 
 

 

    Křížová cesta       Rokytnice n./J.   11:00 

 

   Jablonec nad Jizerou  -  páteční obřady   14:30 

 

   Rokytnice nad Jizerou - páteční obřady   15:00 

 

Sobota Svatého týdne 
 

   Rokytnice nad Jizerou - ranní chvály       8:00 

 

Vigilie Vzkříšení Ježíše Krista 
 

   Rokytnice nad Jizerou  sobota 21:00 

   Jablonec nad Jizerou            neděle   5:00 

 

Neděle Vzkříšení Ježíše Krista 
 

   Rokytnice nad Jizerou                 10:30 
 

Velikonoční pondělí 
 

   Rokytnice nad Jizerou           10:00 
 

 

V ostatních dnech je obvyklý  

pořad bohoslužeb 
 

Velikonoční pořad bohoslužeb 
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Naše příprava na křest 

   Již delší čas se scházíme při přípravě na svátost křtu. Jsme malá 

skupinka - Terezka, já a Honza - , která by chtěla patřit do společenství 

církve. Přípravu na svátost křtu vede otec Ivo Kvapil.  

   Snad se to podaří a o Vzkříšení tuto svátost přijmeme, abychom mohli 

žít se všemi lidmi, kteří se hlásí k Bohu a následují Krista. 

   Děkujeme za vstřícnost, pomoc, provázení i modlitby. 

Snad nezklameme Vás ani Boha. 

        E. Židlická 

Hrajeme na varhany 

 

   Čtvrtým rokem se s Barčou učíme hrát na klavír a pan farář nás 

poprosil, jestli bychom mohly hrát při mši.  Asi půl roku jsme hrály na 

klávesy a poté jsme „povýšily“ na kůr k varhanám. Zaučily jsme se 

celkem rychle a nyní hrajeme každou nedělní mši. Teď, když je zima, 

máme docela zmrzlé ruce. Těšíme se na léto, to už se nám bude hrát 

lépe. Máme rozdělené, co která hraje.  Já hraji celé ordinárium, tajemství 

víry, Požehnaný jsi, Bože, a Barča hraje každý týden jinou písničku, 

aleluja a přímluvy. Se zpěvem nám ještě někdy pomáhá Terka. Moc se 

snažíme neudělat žádnou chybu, ale někdy se to stane. Tak doufáme, že 

nám to lidé odpustí a že se jim to aspoň trochu líbí.     

                                                                                             Anetka 
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Vánoce a naše divadlo o Betlému 
 
   Spolu s dětmi jsme se scházeli, abychom mohli předávat vánoční 
atmosféru, mír a klid do všech rodin, co se na naše vystoupení přišly 
podívat. 
   V pohádce byla zvířátka, andílek, Marie s Josefem a chybět nesměl ani 
Ježíšek. O čem si povídají zvířátka před Vánoci? Hyperaktivní ovečka, 
líný osel a ten „rozumný“ vůl chodí například každé ráno na povinnou 
rozcvičku! Jako každý den se šla zvířátka po rozcvičce najíst, jenomže 
tentokrát místo jídla měla v jeslích Ježíška! Zvířátka celou dobu zkoumají, 
co to je za mládě, že to nemá chlupy, kopýtka, a dokonce nemá ani 
zuby… Společnou silou zjistí, že je to po „zvířecím“ člověčí mládě! 
Zvířátka si uvědomí, jak ale dokážou být lidi hnusní a tak s Ježíškem 
nechtějí mít nic společného. Mezitím přiletí andílek a ptá se zvířátek, proč 
si myslí, že zrovna tenhle člověk bude zlý?  Většina lidí je taková, říká vůl. 
Andílek ví, že to není pravda, a tak zavolá moudrého velblouda. Velbloud 
vysvětlí zvířátkům vše, na co se ho zeptala, a pohádka byla  
u konce! 
   Líbilo se vám všem, co jste divadlo viděli, stejně jako nám všem dětem, 
co jsme divadlo hrály? A za to všechno chci poděkovat Majdě Jarošové, 
která všechno připravila, a všem zvířátkům, která se účastnila: Oslík - 
Terezka, velbloud – Adam, vůl – Bára, ovečka – Anetka, vypravěčka – 
Míša. I skvělí andílci – Johanka a Madlenka, sv. Josef – Honza a panna 
Maria – Zuzka se objevili! 

         Bára   
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Když na nebi hvězda rozzáří se, na zemi dítě narodí se 

   Ve středu 26. prosince 2018 proběhla v kostele sv. Prokopa v Jablonci 

n. J. „Svatoštěpánská besídka“. S několika dětmi jsme se sešli u jesliček 

s narozeným Ježíšem a přivítali ho nacvičenými písněmi a říkadly za 

doprovodu hudebních nástrojů. Využili jsme klávesy, dřívka, bubínky, 

zvonkohru, … ale třeba také skořápky od oříšků a zavěšené kameny 

zvonkohry jako rampouchy. 

   Letos toto koledování obohatila krátká katecheze, kterou jsme nazvali 

„Když na nebi hvězda rozzáří se, na zemi dítě narodí se.“ Děti postupně 

prozkoumávaly připravený balíček ze šátků. Zjistily, že je docela lehký, 

měkký a má velmi tmavou barvu. Když jej děti začaly pozvolna odkrývat, 

každý šátek byl světlejší a světlejší a na konci se objevila krásná zářivá 

hvězda. Hvězda, která na začátku zazářila v temnotě každému jednotlivě, 

se nyní stala naší společnou hvězdou. Každý ji ozdobil barevnými oříšky, 

kamínky, korálky, kdo jak chtěl, a tak vzniklo něco, co nás spojilo 

dohromady. Mezitím se zapojili i rodiče a další hosté a zazpívali  

z připravených zpěvníčků píseň Hvězda jitřní. 

   Sváteční setkání jsme zakončili, jak jinak, společným zpěvem 

vánočních koled a veselým muzicírováním. 

   Děkuji všem, kteří dorazili. Strávili jsme tak darovaný čas u Jesliček 

pospolu.        Lidu N. 
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MOJE "BOHUŠOVICKÁ VÝHYBKA" 
 

Tisková zpráva: Turnovsko v akci 14. ledna 2019 
   

"SETKÁNÍ V SYNAGOZE 
 

   V neděli 13. ledna vpodvečer se v prostorách turnovské synagogy 
uskutečnila vzpomínková akce. Tento den před 76 lety odjela velká část 
turnovských Židů do Mladé Boleslavi, odkud následně 16. ledna 1943 
pokračovali do vyhlazovacích táborů. Přítomní si tyto události připomněli 
na pozadí „Příběhů proti smutku – zastavení na cestě života s moudrostí 
zbožných chasidů“. Elie Wiesel, autor těchto příběhů, jako mladík přežil 
Osvětim, traumatem přežití byl poznamenán celý život. Hledání židovské 
moudrosti pro něho bylo lékem a útočištěm. Představení sehrál 
ochotnický spolek VaTiMaJiVa..." 

 

   Při zpracovávání textů knihy Elie Wiesla „Příběhy proti smutku“ jsem se 
vydala na nelehkou cestu: vyjít vstříc smutku, který uvnitř cítím - nejen já, 
ale každý z nás, komu se tohoto požehnání dostalo. Prodrat se proti jeho 
proudu až k prameni. 
   Můj průvodce světem zbožných chasídů, Elie Wiesel, mi dodával 
odvahu - že tu cestu prošli přede mnou i jiní a zanechali nám příběhy plné 
laskavé moudrosti, hluboké pokory i důvěry v nekonečnou Boží 
Přítomnost. 
   Měla jsem to velké štěstí, že jsem na té cestě potkala čtyři přátele, kteří 
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věřili v sílu a aktuálnost  odkazu chasídské moudrosti a obohatili texty  
o svou vlastní životní zkušenost. 
   Cesta to byla plná otázek ... chvílemi se přede mnou ztrácel celý její 
smysl, ale přece tu někde byl ... 
   K rozluštění, které  bylo naprosto nečekané, stačila dvě slova 
pamětníka odsunu židů p. Loebla, která mimochodem zmínil při vyprávění 
o osudu své rodiny ... BOHUŠOVICKÁ VÝHYBKA. 
   Všechno mi najednou do sebe dokonale zapadlo! Můj dědeček Jaroš 
pracoval za války jako posunovač na nádraží v Bohušovicích. Denně se 
setkával s nelidskou realitou přeplněných vagónů transportujících Židy do 
Terezína. Zemřel brzy po válce, nikdy o té hrůze doma nemluvil, ale do 
konce života se prý neusmál. Naplnil se čas a já dostala dar a požehnání 
- možnost svědčit, že BOHUŠOVICKÁ VÝHYBKA je slepá kolej, TUDY 
UŽ NIKDY! Nechat tímto způsobem zaznít nikdy nevyřčená slova mého 
dědečka o prožitých hrůzách a zoufalství ... 
   Sám Elie Wiesel, nositel Nobelovy ceny za mír, se se svým smutkem 
vyrovnával do konce života: 
   "Chasídské Příběhy proti smutku nemohou smutek zahnat nebo popřít, 

ale připomenout, že v něm člověk není nikdy sám. Bůh je všude - ve 

smutku, v  bolesti, v ranách, ale je také v pohledu očí. On sám je tím 

pohledem, který vypráví o naději a přátelství - o jednom z největších 

zázraků života. A když jeden ze žáků rabi Pinchase prožíval krizi víry  

a cítil tak velký smutek, že se ani neodvažoval o tom mluvit, vzal ho rabi 

Pinchas za ramena, upřeně se na něho podíval a řekl: Já vím - já vím, co 

cítíš. Řekni mi ale: když to vím já ... nemyslíš, že ON to ví také?" 

   S přáním, abyste se stále častěji setkávali s oním pohledem, který 

vypráví o naději a přátelství - o jednom z nejvzácnějších darů života  ... 

 Magdalena Jarošová 

Pouť do Filipova 
 

Moc ráda jsem přijala pozvání p. I. Kvapila, které zaznělo při nedělních 

bohoslužbách, na společnou pouť do Filipova, a také Ivy, která mě vlídně 

přijala k ní domů, abych se dostala na 1 hodinu v noci k jablonecké faře. 

V předvečer pouti se Zuzanka modlila na Proglase jeden desátek růžence 

za požehnání nás poutníků. Byli jsme v autě plně obsazeni, a tak jsem 

z rodiny mohla jet jen já. V noci, kdy jsme měli vyjíždět, byla velká zima, 
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hodně sněžilo a silnice byla místy špatně sjízdná, ale p. Ivo zvládl cestu 

tam i zpět velmi bezpečně. 

   Jeli jsme autem Eva Holubcová, ještě Svatka Kučerová, Magda 

Jarošová, p. Ivo a já. Na tuto pouť jsem se velmi těšila, byla jsem tam 

totiž před mnoha lety a očekávání mě nezklamalo. Dojeli jsme na místo o 

hodinu dříve, bazilika p. Marie pomocnice křesťanů nás vítala dvěma 

vysokými věžemi spolu s lidmi z Polska, Německa i Česka. Kostel se 

postupně zaplňoval poutníky, a tak jsme se šli pomodlit do kaple zjevení, 

kde panna Maria stála v původním domku Magdaleny Kade  

u postele a řekla jí: »Mein Kind, von jetzt an heilt's.« Mé dítě, od 

nynějška se uzdravíš. A tak se i stalo. Ve 4 hodiny ráno začala poutní 

mše sv. na poděkování za mnohá uzdravení, která se zde udála. Otec 

biskup Jan byl nemocný, ale připravil svou promluvu, která tam z úst 

generálního vikáře zazněla. I přesto to pro mě byl hluboký duchovní 

zážitek, včetně svátosti smíření, jak to na poutních místech obvykle bývá. 

Po mši sv. jsme se mohli podívat na postel Magdaleny Kade, která je  

v boční kapli vystavena, spolu s velikým krásným barevným betlémem. 

Naproti jsme měli možnost zakoupit si náboženské předměty, svíce, 

růžence, sošky panny Marie ze zjevení. 

Na tuto pouť si každý z nás určitě nesl i své osobní prosby a záležitosti.  
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V 6 hodin ráno jsme se sešli u auta a odjížděli domů. Do Jablonečku jsme 

dorazili před osmou hodinou ranní, aby otec Ivo mohl jít na bohoslužby do 

Rokytnice na půl devátou. 

   Domů jsem dojela s krásným prožitkem a hřejivým pocitem z dobře 

využitého času a příležitosti. Také mě potěšilo setkání s mnoha známými, 

se kterými se vídáme většinou na poutích. 

Zuzana D. 

Hospodine, co je člověk, že na něho myslíš, syn člověka, že se o něho 

staráš….Ž.8 

 

   Když je někdo člověkem patnáct let, stane se občanem a dostane na to 

úřední doklad, který s sebou nosí po celý život. Když je někdo dvacet 

jedna let knězem (což je můj případ), nedostane žádné potvrzení, ale 

jeho život je tím poznamenán také. 

   Budete-li mě verš po verši legitimovat, buďte při tom spíše milosrdní 

než komisní a občas přimhuřte oči. Ostatně svatosti se dosahuje až při 

odchodu z tohoto světa na věčnost.  

Když je kázání kněze o pár minut delší než obvykle, řeknou lidé: 

 „Je únavný.“ 

Když je krátké: „Nedal si s ním práci.“ 

Když mluví hlasitě: „Jeden by z něho ohluchl.“ 

Když mluví středně silně: „Člověk nerozumí ani slovu.“ 
  

Když není doma: „Pořád někde lítá.“ 

Když je doma: „Je pecivál.“ 

Když navštěvuje své farníky: „Nikdy není doma k zastižení.“ 

Když je na faře: „Nikdy za nikým ani nezajde.“ 
 

Když mluví o penězích: „Trochu moc si na ně potrpí.“ 

Když o nich nemluví: „Nikdo neví, co s nimi dělá.“ 

Když je dobrý organizátor: „Dělá trochu moc věcí najednou.“ 

Když není: „Farnost je mrtvá a může za to on.“ 
 

Když dlouho zpovídá: „Je moc zvědavý.“ 

Když zpovídá krátce: „Nechce nikomu naslouchat.“ 

Když „jeho“ mše začíná včas. „Hodinky mu jdou dopředu.“ 

Kněz … 
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Když začne o minutu později: „Nikdy nezačíná včas.“ 

Když je mladý: „Nemá žádné zkušenosti.“ 

Když je starý: „Měl by jít do důchodu.“ 
 

Kdy tedy bude kněz knězem ke spokojenosti a požehnání svých bratří 

a sester? 

 

A kdo mu dá vysvědčení, svědectví jeho oveček??? Snad člověk??? 

Možná Bůh….. 

      bratr Ivo 

konané v pondělí 1. dubna 2019 od 17 hodin na faře v Jablonci nad 

Jizerou 

Přítomni: pater Mgr. Ivo Kvapil, paní Monika Beránková, Ludmila Jínová, 

Svatava Kučerová, Marie Šírová, Marcela Vetrová 

 

Program: 

Přítomní dostali k prostudování a diskusi návrh programu akcí, 
pořádaných duchovní správou za organizačního přispění jednotlivých 
farností v období od Velikonoc do 29. září 2019 včetně, který 
vypracoval Mgr. I. Kvapil. Přítomní zástupci jednotlivých farností 
v podstatě s tímto návrhem souhlasí a zde uvedené termíny budou 
respektovat při případném pořádání dalších akcí ve svých 
farnostech. 

 

Termíny a místa konání velikonočních obřadů a bohoslužeb už byly 
oznámeny farním mailem, v Rokytnici bude sloužit o Velikonocích 
opět i biskup Tomáš Holub. (Mše sv. na velikonoční pondělí v 10:00) 

 

Farní rada se dohodla, že i v následujícím roce budeme v jednotlivých 
farnostech finančně i modlitbou podporovat adoptivní děti z Indie, 
zařazené do programu České katolické charity Adopce na dálku.  
 

Pater Kvapil by rád zdůraznil patrony našich kostelů, třeba vhodnou 
krátkou písní nebo modlitbou před mší svatou. Členové farní rady se 
pokusí vhodný materiál duchovního rázu, který by šel natisknout na 
formát A 6, najít v dosud publikovaných písemných zdrojích nebo i na 
internetu. 

 

Zásoby pohlednic našich kostelů už docházejí a je třeba se postarat  
o nové, aktuálnější. M. Šírová se zeptá pana Jana Černíka a paní 
Jitky Brumlichové, zda nemají vhodné letní a zimní záběry 

Zápis ze schůze farní rady 
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jabloneckého kostela, a paní Svatava Kučerová zjistí, zda by bylo 
možné oslovit v této záležitosti rokytnickou firmu SURA s.r.o..  

 

Pater Kvapil podal zprávu o stavu oprav našich kostelů: 
Harrachov – hotová je omítka, nyní se bude zhotovovat nová střecha 
Jablonec  - čeká se, zda budou schváleny finanční zdroje na střechu 
                  farní stodoly 
Poniklá – počítá se s opravou schodů kostela a přilehlých chodníků 
Rokytnice – hotová je věž a zeď směrem k faře, v tomto roce se bude 
                    pokračovat v opravě  zdi na jižní straně. 
Zvony pro harrachovský kostel: na transparentním účtu je již přes 

100 000 Kč, předběžný rozpočet na 3 zvony však činí 
350 000 Kč, cca dalších 350.000,- Kč bude stát 
„doprovodný program“, takže je třeba ve sbírce 
pokračovat. Velké zvony by mohly být odlity na 2 etapy 
v roce 2019 a 2020 a bylo by možné zorganizovat  
do Brodku u Přerova i zájezd na jejich odlití.  

 

Noc kostelů se bude v letošním roce konat 24. května. Protože se 
v Jablonci nad Jizerou bude o den později slavit 60. výročí vzniku 
pěveckého sboru Mládí, není reálné Noc kostelů v Jablonci 
v tomto roce organizovat, v ostatních farnostech situaci promyslí  
a rozhodnou se podle svých možností.  

 

Schůze skončila v 18.20 

    Zapsala Marie Šírová               Doplnil P. Ivo Kvapil 
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TTřřííkkrráálloovváá  ssbbíírrkkaa  22001199 
vv  JJiilleemmnniiccii  aa  vv  ookkoollnníícchh  oobbccíícchh  

 

  VVýýnnooss  zzee  ssbbíírrkkyy  cceellkkeemm::  442200..664477,,--  KKčč 
  

OBEC POČET 
SKUPINEK 

VÝNOS  

Jilemnice 21 146.370,- Kč 

Poniklá 10 36.713,- Kč 

Jablonec n.Jiz. 7 34.068,- Kč 

Horní Branná 6             47.269,- Kč 

Benecko 5 32.744,- Kč 

Rokytnice n.Jiz. 5 18.753,- Kč 

Víchová n.Jiz. 3 27.833,- Kč 

Kundratice 3 14.349,- Kč 

Harrachov 3 12.402,- Kč 

Mříčná 2 16.446,- Kč 

Peřimov 2 10.322,- Kč 

Košťálov 1 11.181,- Kč  

Jestřabí 1 8.557,- Kč 

Vítkovice 1 3.640,- Kč 

   
 

 
DĚKUJEME  ZA  ŠTĚDROST  I  ZA  DŮVĚRU   
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   V pondělí ráno jsme vyrazili kolem 8:00 na Tříkrálovou sbírku. Naše 
skupinka se skládala z tří dospělých králů a z tří mladších králů, také 
jsme tu měli tři královny a pár pomocníků. Vydali jsme se na městské 
úřady spadající nejen do našich farností, ale i k některým sousedům. 

Dohromady jsme 
navštívili pět MěÚ 
a policejní stanici 
v Rokytnici. Všude 
nás pohostili  
a samozřejmě 
bohatě přispěli. 
Celá skupinka si to 
náramně užila a 
pochutnala si na 
odměnách za 
koledování. Byla 
jsem členkou ještě 
dalších dvou  
skupinek.  
S Anetkou a Míšou 
z Harrachova jsme 
obešly a objely asi 
tak půlku města. 
Lidé byli velice milí 
a pár dětí na nás 
s údivem koukalo, 
a některé i zíraly. 
S jabloneckou 
skupinkou, v které 
byli kromě mě 
Kristýnka 
s Matějem, jsme 
obešli část Tříčsko. 
 Byla to tečka za 

jabloneckým koledováním, protože to byla skupinka poslední. Někteří lidé 
byli tak milí, že pro nás měli nachystané vlastnoručně upečené dobroty. 
Děkujeme všem, kteří se zúčastnili a přispěli, a děkujeme, že jsme mohli 
aspoň takhle přispět svojí troškou na dobrou věc. 

 

                                                           Terka 

Moje Tříkrálové koledování 

... 
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Milí přátelé našich adoptivních dětí, 

štědří dárci, vy všichni, kteří nás 

pozorujete zblízka i z dáli. 

   Evangelista Matouš nám v 25. kap. 
poodhaluje svědectví Božího soudu: 
„Tehdy řekne král těm po pravici: 

‚Pojďte, požehnaní mého Otce, ujměte se království, které je vám 
připraveno od založení světa. Neboť jsem hladověl, a dali jste mi jíst, 
žíznil jsem, a dali jste mi pít, byl jsem na cestách, a ujali jste se mne…“ 
   A tak vám, kteří již nyní posvěcujete čas na věčnost, a uvěřili jste 
praktické cestě Božího slova, patří vděčnost a požehnání za vaše 
modlitby a podporu těch, které jsme přibrali do naší duchovní rodiny. 
 V tomto roce jsme je podpořili částkou: 

Harrachov - Bharath  7.417,- 
Rokytnice - Antony 7.720,- 
Jablonec - Jaison 7.839,-  

Poniklá - Mary 7.172-, 

Vždyť naše chudoba je velmi 

často ještě velkým bohatstvím 

pro druhé. 
Za naše adoptivní děti   b. Ivo 

 

 

Náš život, občasník farností Jablonce nad Jizerou, Rokytnice nad Jizerou, 

Poniklé a Harrachova.    

 Cena 15,- Kč. 

Podněty, příspěvky a informace k otištění prosím posílejte na dále uvedené 

kontakty: 

Redaktoři:  Václav Nosek; e-mail: noskovijbc@tiscali.cz;  tel.: 603 162 273 

                  Marie Šírová; e-mail: sirova.marie@tiscali.cz; tel.: 732 536 186  
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Jazyková úprava:  Marie Šírová 
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